

三地“资深”彩友传授中奖秘籍

平时投注大乐透,怎么买才更划算?近日,海南海口1612万、江苏泰州1600万以及云南临沧997万元得主现身领奖。三位大奖幸运儿均为接触大乐透多年的“资深”彩友,他们当中,有的走哪买哪终中大奖;有的采用多期投注揽得大奖;还有的坚持小额投注,守来大奖。

8+2 复式追加 走哪买哪 海口彩友中 1612 万

在体彩大乐透第18098期开奖中,赵先生以一张8+2复式追加票,投入168元,中得1注1600万元一等奖及小奖若干注,单票擒奖1612万元。

“虽然每天工作都很忙,常常出差,但是不管走到哪里,每期大乐透我都会记得去买,几乎期期不落。”谈及中奖经历时,赵先生表示一切都是运气,“我常和朋友说,采用复式投注的方式擒获大奖的机会能够稍微大一些。不过坦白讲,中奖这件事情本身就是小概率事件,比起研究号码走势和分析规律,它更多的需要运气。”

赵先生在回家路上照旧购买了一张8+2大乐透复式追加票。他说,当时并没有多想,因为在对待买彩票这件事情上,他从来没有抱着一定要中大奖的心态,只是当成一种爱好而已。当晚开奖后,赵先生成为了全国唯一中得追加投注一等奖的幸运儿。

至于奖金的使用,赵先生认为这笔巨额奖金的到来不会改变自己目前的生活状态,他也不会告知其他人。“还是该工作就工作,该生活就生活。”他表示,自己作为一个“理性派”,能够想到的使用方式就是存入银行,以备不时之需。

领奖现场,赵先生捐出10万元委托海南省体彩

中心给省青少年希望基金会希望工程,帮助贫困学子上大学。

5 注单式追加 3 期连投 泰州彩友中 1600 万

在体彩大乐透第18093期开奖中,窦女士凭借一张5注号码、3期连投的单式追加多期票,拿下1注追加一等奖,收获奖金1600万元。

票面显示,窦女士票面上的5注号码中的第2注号码和开奖号完全吻合。她说,体彩大乐透一直是自己最喜欢投注的玩法。不过由于事情比较多,没办法每期开奖日都去体彩网点购彩,所以基本上是一次性购买3期的多期票。

她说:“多期票可以节省时间,我每次买三期,因为大乐透一周开奖三次。每到星期一,我都会去一次体彩网点,把这一周三期的票全买好。这么多年下来,我已经习惯这么买了,感觉挺方便的。”除了多期票,窦女士每次买大乐透都会追加,原因很简单:多花一块钱,奖金却高很多。

窦女士开奖当晚就知道自己中奖了,因为每期开奖她都会主动查询开奖结果。虽然中奖已经过去一段时间,但是在领奖的时候,窦女士依旧坦言:“心情难以平复。中这么多钱,我真的是一宿没睡好,当时知道自己中奖,手都在发抖。”

对于这笔奖金的使用,窦女士笑着说:“真的还没想好,领回去再做打算吧!”

2 注 6 元单式 小额投注 临沧彩友中 997 万

在体彩大乐透第18095期开奖中,杨先生凭借一张2注号码、6元投入的单式追加票,拿下1注追

加一等奖,收获奖金997万元。

杨先生表示,自己是地道的老彩友,一直钟情于大乐透,自上市起就一直坚持购买。作为老彩友,他的投注方式概括起来就是:小额投注、偶尔机选。

杨先生说:“我虽然买了这么多年,但每次就买个两三注,有时候会选5注,绝对不会超过15块钱。之前的几期我都是机选的,但这次中奖的号码是我自己选的。那天我去到彩票店的时候,随意看了下之前的号码,觉得有几个号码不错,看着顺眼,就记下来去买了。这张彩票的前面5个号码都一样,只是后区我变换了一下,第一注前区都对了,中了3000元钱,第二注全部号码都有。”

高兴之余,杨先生说:“我有点后知后觉了,开奖后几天,才想起来核对号码。”当时,看到开奖号码和手中彩票上的完全一致,才知道自己被好运砸中。杨先生在了解领奖地址、安排好工作后,这才和家人赶到昆明兑奖。

对于大奖奖金的使用,杨先生表示,暂时不会将中奖的事情透露给亲属和朋友,也不会冲动消费。

领了奖后,除了一大部分改善家庭外,还会关注周边一些需要帮助的人,拿出一部分作公益。



他山之石

机缘巧合结缘体彩 开启精彩生活

“也许这就是缘分吧,无意之间我就与体彩相识了,没想到在这个位置上一干就是多年。”谈起体彩,经营多年体彩实体店的李振奎满脸笑容,他性格开朗,喜欢结交好友,从对体彩的一无所知到今天的五星级实体店,他经历了哪些难忘又有趣的事情呢?让我们一起来听听李振奎与体彩的小故事。

机缘巧合相识,开启体彩人生

在奎文区新华路与北宫东街路口往北路东侧有一家中国体育彩票实体店,上午九点,店里已经开门营业。代销者李振奎与妻子韩培培正在店内打扫卫生。走进这家体彩实体店,给人的第一感觉就是干净整洁,清新明亮。不论是店内的摆设,还是墙上悬挂着的宣传标语,看上去井然有序,一目了然。在店内东侧和南侧的长条桌上,一摞摞彩票整整齐齐的摆放着,李振奎正在对其进行规整。“这都是这几年积攒下来的中奖彩票,每当看到这一摞摞彩票,就看到了这些年与体彩在一起的种种经历,它们就像我的伙伴一样。”谈起经营的这家体彩实体店,李振奎露出了灿烂的笑容。

李振奎说,2011年,当时他还从事着其他行业,一次偶然,他到潍城区一位同学经营的店铺去玩,就在这家店的旁边,经营着一家体彩实体店,后来得知

这家体彩实体店的代销者因故无法经营了,也许是为了能离同学近点,李振奎索性就把这家店面盘了下来。“当时没什么经营经验,只能边学边干”。就这样,李振奎开启了与体彩的缘分。

遇瓶颈曾想放弃,往前走柳暗花明

万事开头难果真让李振奎遇到了,也许是经验不足,也许是对经验店铺缺少了管理理念,这让李振奎所经营的这家体彩实体店遇到了瓶颈,放弃经营的想法冲进了他的心里。“当时我真的想放弃了,可是经过体彩中心片区管理人员的讲解和疏导,我又从另一个角度改变了看法。”李振奎说,当时听从片区管理人员的建议,在他所居住的小区附近,找到了现在的这家店面,实体店进行了搬迁,在这里安置了下来,没想到,这一开就是八年。“我当时就想再试试,如果不行,我可能就放弃了。没想到在这边一开业就豁然开朗,客户也多了起来,这一下子就让我突然觉得前方的路又再次光明了。”李振奎说。

相聚体彩结交好友,用心经营获评五星

也许就是这么巧合,也许就是这份执着,让李振奎经营的这家体彩实体店越来越好,他的妻子也放弃了之前的工作,来店帮忙,两个人相互搭档,店里经营的风生水起。2013年,李振奎的体彩实体店

被评为了“五星级网点”,这大大地增强了他的信心,更有干劲了。2014年,李振奎的体彩实体店又获评“五星级网点”,至今,他的实体店已经连续七年被评为“五星级网点”,这份荣誉不仅是对实体店的好评,也是对自己努力的认可。日常运营规范中,李振奎以高标准要求自己:“干一行爱一行,体育彩票是国家公益彩票,我不仅仅是代表我个人,也是体彩行业的一个窗口。首先店里的环境要营造好,做好服务是必须的,再就是诚信经营,真诚待人,上门来的都是客,我也特别喜欢和他们交朋友。”李振奎特意在店里布置了一个茶桌,平日里往来人员比较多,遇到熟悉的购彩者,李振奎每次都热情的打招呼,留他们坐下来喝杯茶聊聊天,以彩会友,畅聊生活。一来二去时间长了,有几位购彩者和他成了无话不谈的好友,后来成了铁哥们,大家没事的时候就喜欢到李振奎的体彩店来聚聚,谁遇到什么事情大家也会一起想办法解决。

“很幸运当年与体彩结缘,感谢体彩这么多年的厚爱,更感谢店里的每一位购彩者,一路走来,体彩带给我的不仅是一份稳定的工作,更是一份充满幸运和正能量的事业。”李振奎激动地说,他热爱自己的工作岗位,更会一直坚守着这份事业。